LAMPA ROBOCZA LED
Z AKUMULATOREM

LR-A20

Specyfikacja techniczna

Model:

Wymiary (WxSzxG):
Napiecie wejSciowe:
Klasa ochrony:
Zrédto $wiatta:

Moc produktu:

Moc $wietlna:

Kat Swiecenia:

Typ akumulatora:
Klasa szczelnosci:

Napigcie wyjsciowe
power banku:

ECO LIGHT Sp. z 0.0.

EC20689 LR-A20
161x107x45mm

5V (DC) max. 2A

I

LED (niewymienne)
max. 20W

2000 Im + 10% (100%),
1000 Im + 10% (50%),
400 Im + 10% (20%),

105°

Li-ion, 3.7, 6600mAh

IP54
5V (DC) max.2A

Wskaznik poziomu
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Przycisk wskaznika poziomu

Uchwyt natadowania akumulatora
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Kabel tadowania USB

Obstuga
Akumulatorowa lampa robocza LR-A10 oferuje dwa poziomy jasnosci(100% 50%).

1. Nacisnij przycisk wskaznika akumulatora, @ aby sprawdzi¢ poziom natadowania akumulatora. Gdy akumulator jest w petni natadowany,
wszystkie cztery wskazniki stanu baterii € $wieca na zielono. Im nizszy poziom natadowania, tym mniej lampek sie $wieci.

Gdy akumulator jest w petni natadowany, czas pracy wynosi okofo 2 godzin.

2. Przenies reflektor roboczy za uchwyt do przenoszenia @ w wybrane miejsce.

3. Aby wiaczy¢ reflektor roboczy, nacisnij wiacznikiwytacznik € .

4. Dioda LED zaswieci sie na poziomie jasno$ci 100%

5. Aby zmniejszy¢ jasno$¢, nalezy lekko nacisna¢ wiacznik/wytacznik 0.

6. Dioda LED $wieci z jasno$cig na poziomie 50%.

7. Aby zmniejszyé jasnosé, nalezy ponownie lekko nacisna¢ wiacznik/wytacznik € .

8. Dioda LED $wieci z jasno$cig na poziomie 20%.

9. Aby ustawic reflektor roboczy, nalezy rozlozyé uchwyt do przenoszenia, @ tak aby $wiatlo padato na powierzchnie

roboczg pod zadanym katem.

10. Aby wytaczyé reflektor roboczy, nacinij ON/OFF @ .

tadowanie

Przed pierwszym uzyciem nalezy w petni natadowa¢ akumulator reflektora roboczego. Ladowanie trwa okoto 3-4 godzin.

1. Upewnij sie, ze reflektor roboczy jest wytaczony.

2. Rozwin catkowicie kabel USB do fadowania €.

3. Podiacz dostarczony kabel fadujacy USB @ do gniazda USB-C @ w reflektorze roboczym i podtacz kabel do bezpiecznego
adaptera tadujacego SELV-safe (brak w zestawe/5V, maks. 2A).

4. Wskaznik stanu akumulatora € miga na zielono podczas tadowania akumulatora.

5. Gdy tylko akumulator zostanie w petni natadowany, wszystkie cztery lampki wskaznika stanu akumulatora € zawiecq sie na zielono.
Odtacz lampe roboczg od zrddta zasilania.

6.Lampa robocza nie dziata podczas tadowania.

ul. Dziatkowa 2a, 62-872 Borek UK
ECOLIGHTPL
Wyprodukowano w P.R.C. C n

Korzystanie z akumulatora jako power banku
Podtacz urzadzenie, ktére ma by¢ tadowane, do lampy roboczej za pomoca kabla fadujacego USB, wktadajac wtyczke USB do gniazda USB.



LED WORKLIGHT
WITH BATTERY

LR-A20

Technical specifications

Model: EC20689 LR-A20
Dimensions (HXWxD):  161x107x45mm

Input voltage: 5V (DC) max. 2A
Protection class: {l

[lluminant: LED (not exchangeable)
Product wattage: max. 20W

Luminous power: 2000 Im £ 10% (100%),

1000 Im + 10% (50%),
400 Im + 10% (20%),

Beam angle: 105°

Battery type: Li-ion, 3.7, 6600mAh
Type of protection: IP54

Power bank output 5V (DC) max.2A
voltage:

ECO LIGHT Sp. z 0.0.

Dziatkowa 2a, 62-872 Borek =
Poland U K ﬁ
ECOLIGHT.PL C n —0
Made in P.R.C. ]
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o USB-C port = Battery level indicator button
Handle

USB charging cable

Operation

The LR-A20 rechargeable worklight offers two brightness levels(100% 50% 20%).

1. Press the battery level indicator button O to check the battery level. When the battery is
fully charged, all four lamps of the battery status indicator € light up green. The lower the
charge level, the fewer lamps light up. When the battery is fully charged, the operating time is approx. 2hours.
2. Carry the worklight by the carrying hanle @ to the desired place of use.

3. To switch on the worklight, press the on/off switch 0.

4. The LED lights up at brightness level 100%.

5. To reduce the brighntess, press the on/off switch @ very lightly.

6. The LED lights up at brighntess level 50%.

7. To reduce the brighntess, press the on/off switch @ very lightly again.

8. The LED lights up at brighntess level 20%.

9. To set up the worklight, fold out the carrying handle € so that the light falls

on the application surface at the desired angel.

10. To switch off the worklight, press the on/off switch @ .

Charging

You must first fully charge the worklight's battery before using it for the first time. Charging takes about 3-4 hours.

1. Ensure that the worklight is switched off.

2. Unwrap the USB charging cable @ completely.

3. Plug the supplied USB charging cable @ into the USB-C socket @ on the worklight and connect the cable to SELV-safe charging
adapter(not included/5V,max2A).

4. The battery status indicator € flashes green when the battery is charging.

5. As soon as the battery is fully charged, all four lamps of the battery status indicator € light up green. Disconnect the worklight from
the power supply.

6.The work light is not working while charging

Using the battery as a power bank

Connect your device to be charged to the worklight via a USB charging cable by insterting the USB plug into the USB socket.



[DE]

ARBEITSLEUCHTE LED MIT AKKU

Technische Spezifikation: Modell; Abmessungen; Eingangsspannung;
Schutzklasse; Lichtquelle: LEDs (nicht austauschbar); Produktleistung;
Lichtleistung; Abstrahlwinkel; Akkutyp; Schutzart; Schutzart;
Ausgangsspannung des Powerbanks.

Bedienung:

Die akkubetriebene Arbeitsleuchte LR-A10 bietet zwei Helligkeitsstufen (100%
50%).

1. Driicken Sie die Akkuanzeigetaste 4, um den Ladezustand des Akkus zu
tberprifen. Wenn der Akku vollstandig geladen ist, leuchten alle vier
Akkustatusanzeigen 3 griin. Je niedriger der Ladezustand, desto weniger
Leuchten leuchten. Wenn der Akku vollstéandig geladen ist, betréagt die
Betriebszeit etwa 2 Stunden.

2. Bewegen Sie den Arbeitsstrahler mithilfe des Tragegriffs 1 an den
gewiinschten Ort.

3. Um den Arbeitsstrahler einzuschalten, driicken Sie den Ein-/Ausschalter 8.
4. Die LED leuchtet mit 100% Helligkeit.

5. Um die Helligkeit zu verringern, driicken Sie leicht den Ein-/Ausschalter 8.
6. Die LED leuchtet mit 50% Helligkeit.

7. Um die Helligkeit weiter zu verringern, driicken Sie erneut leicht den Ein-
/Ausschalter 8.

8. Die LED leuchtet mit 20% Helligkeit.

9. Um den Arbeitsstrahler einzustellen, klappen Sie den Tragegriff 1 so aus,
dass das Licht unter dem gewiinschten Winkel auf die Arbeitsflache scheint.
10. Um den Arbeitsstrahler auszuschalten, driicken Sie den Ein-/Ausschalter 8.
Laden:

Vor der ersten Verwendung muss der Akku des Arbeitsstrahlers vollstéandig
aufgeladen werden. Das Laden dauert etwa 3-4 Stunden.

1. Stellen Sie sicher, dass der Arbeitsstrahler ausgeschaltet ist.

2. Entrollen Sie das USB-Ladekabel 2 vollstandig.

3. SchlieRen Sie das mitgelieferte USB-Ladekabel 2 an den USB-C-Anschluss
5 des Arbeitsstrahlers an und verbinden Sie das Kabel mit einem sicheren
SELV-sicheren Ladeadapter (nicht im Lieferumfang enthalten/5V, maximal 2A).
4. Die Akkuanzeige 3 blinkt griin, wahrend der Akku aufgeladen wird.

5. Sobald der Akku vollstandig aufgeladen ist, leuchten alle vier Lampen der
Akkuanzeige 3 grin. Trennen Sie die Arbeitsleuchte vom Stromnetz.

6. Die Arbeitsleuchte funktioniert wahrend des Ladevorgangs nicht.
Verwendung des Akkus als Powerbank:

SchlieRBen Sie das Gerét, das geladen werden soll, mit einem USB-Ladekabel
an die Arbeitsleuchte an, indem Sie den USB-Stecker in den USB-Anschluss
stecken.

[FR]

LAMPE DE TRAVAIL LED AVEC BATTERIE

Spécifications techniques : Modéle ; Dimensions ; Tension d'entrée ; Classe de
protection ; Source lumineuse : LEDs (non remplagables) ; Puissance du
produit ; Puissance lumineuse ; Angle de faisceau ; Type de batterie ; Classe
de protection ; Classe de protection ; Tension de sortie du power bank.
Utilisation :

La lampe de travail rechargeable LR-A10 offre deux niveaux de luminosité
(100% 50%).

1. Appuyez sur le bouton d'indicateur de batterie 4 pour vérifier le niveau de
charge de la batterie. Lorsque la batterie est complétement chargée, les quatre
voyants de |'état de la batterie 3 s'allument en vert. Plus le niveau de charge
est bas, moins de voyants sont allumés. Lorsque la batterie est completement
chargée, le temps de fonctionnement est d'environ 2 heures.

2. Déplacez le projecteur de travail a I'endroit souhaité a I'aide de la poignée
de transport 1.

. Pour allumer le projecteur de travail, appuyez sur le bouton marche/arrét 8.
4. La LED s'allume a 100 % de luminosité.

5. Pour réduire la luminosité, appuyez légérement sur le bouton marche/arrét
8

6

w

. La LED s'allume a 50 % de luminosité.
7. Pour réduire la luminosité, appuyez a nouveau légérement sur le bouton
marche/arrét 8.
8. La LED s'allume a 20 % de luminosité.
9. Pour régler le projecteur de travail, dépliez la poignée de transport 1 de
maniére a ce que la lumiére éclaire la surface de travail sous I'angle souhaité.
10. Pour éteindre le projecteur de travail, appuyez sur le bouton marche/arrét
8

Chargement :

Avant la premiére utilisation, la batterie du projecteur de travail doit étre
complétement chargée. Le chargement dure environ 3 a 4 heures.

1. Assurez-vous que le projecteur de travail est éteint.

2. Déroulez complétement le cable de chargement USB 2.

3. Branchez le cable de chargement USB 2 fourni dans le port USB-C 5 du
projecteur de travail et connectez le cable a un adaptateur de chargement
SELV-sécurisé (non inclus/dans le kit/5V, max. 2A).

4. L'indicateur de I'état de la batterie 3 clignote en vert pendant la charge de la
batterie.

5. Dés que la batterie est complétement chargée, les quatre voyants de I'état
de la batterie 3 s'allument en vert. Déconnectez la lampe de travail de la
source d'alimentation.

6. La lampe de travail ne fonctionne pas pendant le chargement.

Utilisation de la batterie comme power bank :

Branchez I'appareil a charger a la lampe de travail a I'aide du cable de
chargement USB, en insérant le connecteur USB dans le port USB.

[ES]
LAMPARA DE TRABAJO LED CON BATERIA
Especificaciones técnicas: Modelo; Dimensiones; Tension de entrada; Clase

de proteccion; Fuente de luz: LEDs (no reemplazables); Potencia del producto;
Potencia luminosa; Angulo de haz; Tipo de bateria; Clase de proteccion; Clase
de proteccion; Tension de salida del power bank.

Uso:

La lampara de trabajo con bateria LR-A10 ofrece dos niveles de brillo (100%
50%).

1. Presione el boton del indicador de bateria 4 para verificar el nivel de carga
de la bateria. Cuando la bateria esté completamente cargada, los cuatro
indicadores de estado de la bateria 3 se iluminaran en verde. Cuanto mas bajo
sea el nivel de carga, menos luces se encenderan. Cuando la bateria esté
completamente cargada, el tiempo de funcionamiento sera de
aproximadamente 2 horas.

2. Mueva el proyector de trabajo al lugar deseado usando el asa de transporte
1

3. Para encender el proyector de trabajo, presione el botéon de
encendido/apagado 8.

4. EI LED se encendera al 100% de brillo.

5. Para reducir el brillo, presione ligeramente el boton de encendido/apagado

6. EI LED se iluminara al 50% de brillo.

7. Para reducir el brillo, presione nuevamente ligeramente el boton de
encendido/apagado 8.

8. EI LED se iluminara al 20% de brillo.

9. Para ajustar el proyector de trabajo, despliegue el asa de transporte 1 para
que la luz caiga sobre la superficie de trabajo en el angulo deseado.

10. Para apagar el proyector de trabajo, presione el botén de
encendido/apagado 8.

Carga:

Antes del primer uso, la bateria del proyector de trabajo debe cargarse
completamente. El tiempo de carga es de aproximadamente 3 a 4 horas.

1. Asegurese de que el proyector de trabajo esté apagado.

2. Desenrolle completamente el cable de carga USB 2.

3. Conecte el cable de carga USB 2 suministrado en el puerto USB-C 5 del
proyector de trabajo y conecte el cable a un adaptador de carga SELV seguro
(no incluido/en el set/5V, max. 2A).

4. El indicador de estado de la bateria 3 parpadeara en verde durante la carga
de la bateria.

5. Una vez que la bateria esté completamente cargada, los cuatro indicadores
de estado de la bateria 3 se iluminaran en verde. Desconecte la lampara de
trabajo de la fuente de alimentacion.

6. La lampara de trabajo no funciona durante la carga.

Uso de la bateria como power bank:

Conecte el dispositivo que desea cargar a la lampara de trabajo mediante el
cable de carga USB, insertando el conector USB en el puerto USB.

[IT]

LAMPA DA LAVORO LED CON BATTERIA

Specifiche tecniche: Modello; Dimensioni; Tensione di ingresso; Classe di
protezione; Fonte di luce: LED (non sostituibili); Potenza del prodotto; Potenza
luminosa; Angolo di emissione; Tipo di batteria; Classe di protezione; Classe di
protezione; Tensione di uscita del power bank.

Uso:

La lampada da lavoro con batteria LR-A10 offre due livelli di luminosita (100%
50%).

1. Premere il pulsante dell'indicatore della batteria 4 per verificare il livello di
carica della batteria. Quando la batteria & completamente carica, tutti e quattro
gli indicatori dello stato della batteria 3 si accendono di verde. Piu basso & il
livello di carica, meno luci si accendono. Quando la batteria &€ completamente
carica, il tempo di lavoro é di circa 2 ore.

2. Spostare il proiettore da lavoro nel luogo desiderato utilizzando la maniglia
di trasporto 1.

3. Per accendere il proiettore da lavoro, premere il pulsante di
accensione/spegnimento 8.

4. 11 LED si accende con luminosita Al. 100%.

5. Per ridurre la luminosita, premere leggermente il pulsante di
accensione/spegnimento 8.

6. Il LED si accende con luminosita Al. 50%.

7. Per ridurre ulteriormente la luminosita, premere di nuovo leggermente il
pulsante di accensione/spegnimento 8.

8. Il LED si accende con luminosita Al. 20%.

9. Per regolare il proiettore da lavoro, aprire la maniglia di trasporto 1 in modo
che la luce colpisca la superficie di lavoro all'angolo desiderato.

10. Per spegnere il proiettore da lavoro, premere il pulsante di
accensione/spegnimento 8.

Carica:

Prima del primo utilizzo, & necessario caricare completamente la batteria del
proiettore da lavoro. Il tempo di ricarica & di circa 3-4 ore.

1. Assicurarsi che il proiettore da lavoro sia spento.

2. Srotolare completamente il cavo di ricarica USB 2.

3. Collegare il cavo di ricarica USB 2 fornito alla porta USB-C 5 del proiettore
da lavoro e collegare il cavo a un adattatore di ricarica sicuro SELV (non
incluso/set/5V, max 2A).

4. L'indicatore dello stato della batteria 3 lampeggia in verde durante la ricarica
della batteria.

5. Quando la batteria &€ completamente carica, tutti e quattro gli indicatori dello
stato della batteria 3 si accendono di verde. Scollegare la lampada da lavoro
dalla fonte di alimentazione.

6. La lampada da lavoro non funziona durante la ricarica.

Utilizzo della batteria come power bank:

Collegare il dispositivo da caricare alla lampada da lavoro utilizzando il cavo di
ricarica USB, inserendo il connettore USB nella porta USB.

[DK]

LED ARBEJDSLAMPE MED. BATTERI

Tekniske specifikationer: Model; Dimensioner; Indgangsspzending;
Beskyttelsesklasse; Lyskilde: LED (ikke udskiftelige); Produktets effekt;
Lyskraft; Lysvinkel; Batteritype; Beskyttelsesklasse; Beskyttelsesklasse;
Udgangsspaending pa powerbanken.

Brug:

Den batteridrevne arbejdslampe LR-A10 tilbyder to lysstyrkeniveauer (100%
50%).

1. Tryk pa batteriindikator-knappen 4 for at kontrollere batteriets
opladningsniveau. Nar batteriet er fuldt opladet, lyser alle fire batteriindikatorer
3 grent. Jo lavere opladningsniveauet er, desto feerre lys vil lyse. Nar batteriet
er fuldt opladet, er arbejdstiden cirka 2 timer.

. Flyt arbejdsprojekteren til det enskede sted ved hjeelp af transporthandtaget

. For at taende arbejdsprojektaren, tryk pa teend/sluk-knappen 8.

. LED'en lyser med 100% lysstyrke.

For at reducere lysstyrken, tryk let pa taend/sluk-knappen 8.

LED'en lyser med 50% lysstyrke.

For at reducere lysstyrken yderligere, tryk let pa teend/sluk-knappen 8 igen.
LED'en lyser med 20% lysstyrke.

. For at justere arbejdsprojektgren, skal du abne transporthandtaget 1, sa
lyset rammer arbejdsfladen i den gnskede vinkel.

10. For at slukke arbejdsprojektgren, tryk pa teend/sluk-knappen 8.
Opladning:

For forste brug skal batteriet i arbejdsprojekteren oplades fuldt ud. Opladning
tager cirka 3-4 timer.

1. Serg for, at arbejdsprojektaren er slukket.

2. Udrul USB-opladerkablet 2 helt.

3. Tilslut det medfglgende USB-opladningskabel 2 til USB-C-stikket 5 pa
arbejdsprojekteren, og tilslut kablet til en sikker SELV-oplader (ikke
inkluderet/szet/5V, maks. 2A).

4. Batteriindikatoren 3 blinker grant, mens batteriet oplades.

5. Nar batteriet er fuldt opladet, lyser alle fire batteriindikatorer 3 grent. Frakobl
arbejdsprojektaren fra stramkilden.

6. Arbejdsprojektaren fungerer ikke under opladning.

Brug af batteriet som powerbank:

Tilslut den enhed, der skal oplades, til arbejdsprojektaren ved hjeelp af USB-
opladningskablet og indszet USB-stikket i USB-porten.

cENDOswaN
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LED WERKLICHT MET ACCU

Technische specificaties: Model; Afmetingen; Ingangsspanning;
Beschermingsklasse; Lichtbron: LED's (niet verwisselbaar); Productvermogen;
Lichtsterkte; Lichtbundel; Accutype; Beschermingsklasse;
Beschermingsklasse; Uitgangsspanning powerbank.

Bediening:

De accu-werklamp LR-A10 biedt twee helderheidsinstellingen (100% 50%).
1. Druk op de batterij-indicator knop 4 om het laadniveau van de batterij te
controleren. Wanneer de batterij volledig is opgeladen, branden alle vier de
batterij-indicatoren 3 groen. Hoe lager het laadniveau, hoe minder lampjes
branden. Wanneer de batterij volledig is opgeladen, is de werktijd ongeveer 2
uur.

2. Verplaats de werklamp naar de gewenste locatie via het draaghandvat 1.
3. Druk op de aan/uit-knop 8 om de werklamp in te schakelen.

4. De LED licht op met 100% helderheid.

5. Om de helderheid te verminderen, druk zachtjes op de aan/uit-knop 8.

6. De LED licht op met 50% helderheid.

7. Om de helderheid verder te verminderen, druk opnieuw zachtjes op de
aan/uit-knop 8.

8. De LED licht op met 20% helderheid.

9. Om de werklamp in te stellen, vouw het draaghandvat 1 uit zodat het licht op
het werkoppervlak onder de gewenste hoek schijnt.

10. Druk op de aan/uit-knop 8 om de werklamp uit te schakelen.

Opladen:

Laad de batterij van de werklamp volledig op voor het eerste gebruik. Het
opladen duurt ongeveer 3-4 uur.

1. Zorg ervoor dat de werklamp is uitgeschakeld.

2. Rol het USB-oplaadkabel 2 volledig uit.

3. Sluit de meegeleverde USB-oplaadkabel 2 aan op de USB-C-aansluiting 5
van de werklamp en verbind het kabel met een veilige SELV-oplader (niet
inbegrepen/5V, max. 2A).

4. De batterij-indicator 3 knippert groen tijdens het opladen van de batterij.

5. Zodra de batterij volledig is opgeladen, zullen alle vier de batterij-
indicatorlampjes 3 groen branden. Koppel de werklamp los van de stroombron.
6. De werklamp werkt niet tijdens het opladen.

Gebruik van de batterij als powerbank:

Sluit het apparaat dat opgeladen moet worden aan de werklamp aan met
behulp van de USB-oplaadkabel en steek de USB-plug in de USB-poort.

[SE]

LED ARBETSLAMPA MED. BATTERI

Teknisk specifikation: Modell; Matt; Ingangsspanning; Skyddsklass; Ljuskalla:
LED-lampor (ej utbytbara); Produktens effekt; Ljusfléde; Ljusvinkel; Batterityp;
Skyddsgrad; Skyddsgrad; Utgangsspanning for powerbank.

Anvandning:

Batteridriven arbetslampa LR-A10 erbjuder tva ljusstyrkenivaer (100% 50%).
1. Tryck pa batteriindikatorn 4 fér att kontrollera batteriets laddningsniva. Nar
batteriet &r fullt laddat lyser alla fyra batteriindikatorer 3 grént. Ju lagre
laddningsniva, desto farre lampor lyser. N&r batteriet ar fullt laddat ar
arbetstiden cirka 2 timmar.

2. Flytta arbetslampan till 6nskad plats via handtaget 1.

For att satta pa arbetslampan, tryck pa strémbrytaren 8.

LED-lampan tdnds med 100% ljusstyrka.

For att minska ljusstyrkan, tryck l&tt pa strombrytaren 8.

LED-lampan lyser med 50% ljusstyrka.

For att minska ljusstyrkan ytterligare, tryck I&tt pa strombrytaren 8 igen.
LED-lampan lyser med 20% ljusstyrka.

For att justera arbetslampan, fall ut handtaget 1 sa att ljuset lyser pa
arbetsytan under 6nskad vinkel.

10. Fér att stanga av arbetslampan, tryck pa ON/OFF 8.

Laddning:

Ladda batteriet pa arbetslampan helt innan férsta anvandningen.
Laddningstiden &r cirka 3-4 timmar.

1. Se till att arbetslampan &r avstangd.

2. Rulla ut USB-laddningskabeln 2 helt.

3. Anslut den medféljande USB-laddningskabeln 2 till USB-C-porten 5 pa
arbetslampan och anslut kabeln till en séker SELV-laddare (ej medféljande/5V,
max 2A).

4. Batteriindikatorn 3 blinkar grént under laddning.

5. Nér batteriet &r fullt laddat lyser alla fyra batteriindikatorlampor 3 grént.
Koppla bort arbetslampan fran strémkallan.

6. Arbetslampan fungerar inte under laddning.

Anvanda batteriet som powerbank:

Anslut enheten som ska laddas till arbetslampan med hjélp av USB-
laddningskabeln och sétt in USB-kontakten i USB-porten.

©®E N O AW
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LED-TYOVALO AKULLA

Tekniset tiedot: Malli; Mitat; Syéttéjannite; Suojaluokka; Valonlahde: LED-valot
(ei vaihdettavissa); Tuotteen teho; Valovirta; Valon kulma; Akutyyppi;
Suojaluokka; Suojaluokka; Powerbankin ulostulojénnite.

Kaytto:

Akullinen tyévalo LR-A10 tarjoaa kaksi kirkkaustasoa (100% 50%).

1. Paina akun tilan nayttépainiketta 4 tarkistaaksesi akun lataustason. Kun
akku on tayteen ladattu, kaikki nelja akun tilan merkkivaloa 3 palavat vihreina.
Mitad matalampi lataustaso, sitd véhemman valoja palaa. Kun akku on tayteen
ladattu, kayttéaika on noin 2 tuntia.

Siirra tyévalo haluttuun paikkaan kantokahvasta 1.

Kéaynnistaaksesi tyévalon, paina virtakytkinta 8.

LED-valo syttyy 100% kirkkaudella.

Véahentééksesi kirkkautta, paina kevyesti virtakytkinta 8.

LED-valo palaa 50% kirkkaudella.

Vahentaaksesi kirkkautta lisaa, paina kevyesti virtakytkinta 8 uudelleen.
LED-valo palaa 20% kirkkaudella.

Aseta ty6valo, levitd kantokahva 1 niin, etta valo valaisee tydpinnan halutulla
kulmalla.

10. Sammuttaaksesi tyévalon, paina ON/OFF 8.

Lataaminen:

Ennen ensimmaista kaytt6a lataa tydvalon akku téyteen. Latausaika on noin 3-
4 tuntia.

1. Varmista, etté tyévalo on pois paalta.
2. Rullaa USB-latauskaapeli 2 kokonaan auki.

3. Liitda mukana toimitettu USB-latauskaapeli 2 USB-C-porttiin 5 tyévalossa ja
kytke kaapeli turvalliseen SELV-laturiin (ei mukana/5V, maks. 2A).

4. Akun tilan merkkivalo 3 vilkkuu vihre&na akun latauksen aikana.

5. Kun akku on téysin ladattu, kaikki nelja akun tilan merkkivaloa 3 palavat
vihreina. Irrota tyvalo virtalahteesta.

6. Tyévalo ei toimi latauksen aikana.

Akun kayttaminen powerbankina:

Liita ladattava laite tyévaloon USB-latauskaapelin avulla liittdmélla USB-liitin
USB-porttiin.
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[NO]

LED ARBEIDSLAMPE MED. BATTERI

Tekniske spesifikasjoner: Modell; Mal; Inngangsspenning; Beskyttelsesklasse;
Lyskilde: LED (ikke utskiftbare); Produktets effekt; Lysstyrke; Lysvinkel;
Batteritype; Beskyttelsesk! Beskyttelseskl Utgangsspenning for
powerbanken.

Bruk:

Arbeidslampen med batteri LR-A10 tilbyr to lysstyrkenivaer (100 % 50 %).
1. Trykk pa batteriindikator-knappen 4 for a sjekke batterinivaet. Nar batteriet er
fulladet, lyser alle fire batteristatusindikatorene 3 grent. Jo lavere batteriniva, jo
feerre lamper lyser. Nar batteriet er fulladet, er arbeidstiden omtrent 2 timer.
Flytt arbeidslampen til ansket sted ved hjelp av handtaket 1.

For & sla pa arbeidslampen, trykk pa bryteren 8.

LED-lampen lyser med 100 % lysstyrke.

For & redusere lysstyrken, trykk lett pa bryteren 8.

LED-lampen lyser med 50 % lysstyrke.

For a redusere lysstyrken igjen, trykk lett pa bryteren 8.

LED-lampen lyser med 20 % lysstyrke.

For a justere arbeidslampen, brett ut handtaket 1 slik at lyset treffer
arbeidsflaten i ensket vinkel.

10. For a sla av arbeidslampen, trykk pa ON/OFF 8.

Lading:

For forste bruk, lad arbeidslampens batteri helt. Lading tar ca. 3-4 timer.

1. Forsikre deg om at arbeidslampen er slatt av.

2. Rull ut USB-ladekabelen 2 helt.

3. Koble den medfelgende USB-ladekabelen 2 til USB-C-porten 5 pa
arbeidslampen, og koble kabelen til en trygg SELV-lader (ikke inkludert/5V,
maks. 2A).

4. Batteriindikatoren 3 blinker grent under ladingen av batteriet.

5. Nar batteriet er fulladet, vil alle fire batteriindikatorlampene 3 lyse grent.
Koble fra arbeidslampen fra stramkilden.
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6. Arbeidslampen fungerer ikke under lading.

Bruk av batteriet som powerbank:

Koble enheten som skal lades, til arbeidslampen ved hjelp av en USB-
ladekabel, og sett USB-pluggen i USB-porten.

[CS] PRACOVNI LED LAMPA S AKUMULATOREM

Technicka specifikace: Model; Rozméry; Vstupni napéti; Ochranna tfida;
Svételny zdroj: LED (neni vyménitelny); Vykon produktu; Svételny vykon; Uhel
osvétleni; Typ akumulatoru; Stuperi kryti; Stupen kryti; Vystupni napéti
powerbanky.

Pouziti:

Akumulatorovéa pracovni lampa LR-A10 nabizi dva Grovné jasu (100% 50%).
1. Stisknéte tlacitko ukazatele akumulatoru, 4 pro zjisténi stavu nabiti
akumulatoru Kdyz je akumulator plne nablty, vsechny ctyn ukazatele stavu
indikatord sviti.

Kdyz je akumulator pIné nabity, doba provozu je pfiblizné 2 hodiny.

Preneste pracovni svétlo za drzak 1 na pozadované misto.

Chcete-li zapnout pracovni svétlo, stisknéte spina¢ 8.

LED dioda se rozsviti na trover jasu 100%.

Pro snizeni jasu stisknéte mirné spinac 8.

LED dioda sviti jasem 50%.

Pro snizeni jasu stisknéte znovu mirné spinac 8.

LED dioda sviti jasem 20%.

Chcete-li nastavit pracovni svétlo, rozloZte drzak 1 tak, aby svétlo svitilo na
pracovni plochu pod pozadovanym Ghlem.

10. Chcete-li vypnout pracovni svétlo, stisknéte spina¢ ON/OFF 8.

Nabijeni:

PFed prvnim pouzitim je nutné akumulator pracovni lampy UGplné nabit. Doba
nabijeni je pfiblizné 3-4 hodiny.

1. Ujistéte se, ze pracovni lampa je vypnuta.

2. Uplné rozvifite USB kabel pro nabijeni 2.

3. Pripojte dodany USB nabijeci kabel 2 do USB-C portu 5 pracovni lampy a
pfipojte kabel k bezpe¢nému nabijecimu adaptéru SELV-safe (neni soucasti
baleni/5V, max. 2A).

4. Ukazatel stavu akumulatoru 3 blika zelené pfi nabijeni akumulatoru.

5. Jakmile je akumulator pIné nabity, vSechny Ctyfi lampicky ukazatele stavu
akumulatoru 3 se rozsviti zelené. Odpojte pracovni lampu od napajeciho
zdroje.

6. Pracovni lampa nefunguje pfi nabijeni.

Pouziti akumulatoru jako power banky:

Pripojte zafizeni, které méa byt nabijeno, k pracovni lampé& pomoci USB
nabijeciho kabelu pfipojenim USB konektoru do portu USB.
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[SK] PRACOVNA LED LAMPA S AKUMULATOROM

Technicka Specifikacia: Model; Rozmery; Vstupné napétie; Ochranna trieda;
Svietidlo: LED (nevymenitelné); Vykon produktu; Svetelny vykon; Uhol
osvetlenia; Typ akumulatora; Trieda krytia; Trieda krytia; Vystupné napétie
powerbanky.

Obsluha:

Akumulatorova pracovna lampa LR-A10 pontka dva drovne jasu (100% 50%).
1. Stlacte tlacidlo ukazovatela akumulatora, 4 na zistenie drovne nabitia
akumulatora. Ked je akumulator plne nabity, vSetky Styri ukazovatele stavu
batérie 3 svietia zeleno. Cim niZ$ia je Grovefi nabitia, tym menej indikatorov
svieti.

Ked je akumulator Uplne nabity, doba prevadzky je priblizne 2 hodiny.
Preneste pracovné svetlo za drzadlo 1 na poZadované miesto.

Ak chcete zapnut pracovné svetlo, stlacte spinac 8.

LED diéda sa rozsvieti na troveri jasu 100%.

Na zniZenie jasu stlacte mierne spinac 8.

LED diéda svieti jasom 50%.

Na zniZenie jasu stlacte opat mierne spinac 8.

LED dioda svieti jasom 20%.

Ak chcete nastavit' pracovné svetlo, rozloZte drzadlo 1 tak, aby svetlo svietilo
na pracovnu plochu pod pozadovanym uhlom.

10. Ak chcete vypnut pracovné svetlo, stlacte spina¢ ON/OFF 8.

Nabijanie:

Pred prvym pouzitim je potrebné Gplne nabit akumulator pracovnej lampy.
Nabijanie trva priblizne 3-4 hodiny.

1. Uistite sa, Ze pracovna lampa je vypnuta.

2. Uplne rozviiite USB kabel na nabijanie 2.

3. Pripojte dodany USB nabijaci kabel 2 do portu USB-C 5 v pracovnej lampe
a pripojte kabel k bezpe¢nému nabijaciemu adaptéru SELV-safe (nie je
sucastou balenia/5V, max. 2A).

4. Ukazovatel stavu akumulatora 3 blikéa zeleno pocas nabijania akumulatora.
5. Ked je akumulator Uplne nabity, vSetky Styri svetielka ukazovatela stavu
akumulatora 3 sa rozsvietia zeleno. Odpojte pracovnu lampu od napajacieho
zdroja.

6. Pracovna lampa nefunguje po¢as nabijania.

Pouzivanie akumulatora ako power banky:

Pripojte zariadenie, ktoré ma byt nabijané, k pracovnej lampe pomocou USB
nabijacieho kabla, pripojenim USB konektora do portu USB.
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[HU] AKKUMULATOROS LED MUNKALAMPA

Mszaki adatok: Modell; Méretek; Bemeneti fesziiltség; Védelmi osztaly;
Fényforras: LED (nem cserélhetd); Termék teljesitménye; Fényaram;
Fényvetési sz6g; Akkumulator tipusa; IP osztaly; IP osztaly; Power bank
kimeneti feszultség.

Hasznalat:

Az LR-A10 akkumulatoros munkaldmpa két fényerésségi szintet kinal (100%
50%).

1. Nyomja meg az akkumulator allapotjelz6 gombot (4), hogy ellenérizze az

akkumulator toltéttségi szintjét. Ha az akkumulator teljesen fel van toltve, az
Osszes négy akkumulator allapotjelzé lampa (3) zolden vilagit. Minél
alacsonyabb a tolt6ttségi szint, annal kevesebb lampa vilagit.

Ha az akkumulator teljesen fel van téltve, a miikédési id6 korulbeltl 2 6ra.

2. Helyezze at a munkalampat a hordozofogantydn (1) a kivant helyre.

3. A munkaldmpa bekapcsoladsahoz nyomja meg a kapcsolét (8).

4. ALED lampa 100%-os fényerével vilagit.

5. Afényer6 csokkentéséhez enyhén nyomja meg a kapcsolot (8).

6. A LED lampa 50%-os fényer&vel vilagit.

7. Afényer6 csokkentéséhez ismét enyhén nyomja meg a kapcsolot (8).

8. ALED lampa 20%-os fényerével vilagit.

9. A munkaldmpa bedllitasahoz nyissa ki a hordozoéfogantyut (1), hogy a fény a
kivant szogben a munkafeluletre vilagitson.

10. A munkaldmpa kikapcsoldsahoz nyomja meg az ON/OFF kapcsolot (8).
Toltés:

Az els6 hasznalat el6tt teljesen fel kell tolteni a munkalampa akkumulatorat. A
toltési id6 kortlbeltl 3-4 6ra.

1. Gy6z6djon meg arrol, hogy a munkalampa ki van kapcsolva.

2. Nyujtsa ki teliesen az USB téltékabelt (2).

3. Csatlakoztassa a mellékelt USB toltékabelt (2) a munkalampa USB-C
portjahoz (5), és csatlakoztassa a kabelt egy biztonsagos SELV-
toltéadapterhez (nem tartozék/5V, max. 2A).

4. Az akkumulator allapotjelzé lampa (3) z6lden villog a téltés alatt.

5. Amikor az akkumulator teljesen fel van téltve, az akkumulator allapotjelzé
lampak (3) mindegyike zolden vilagit. Hizza ki a munkalampat a tapegységbdl.
6. A munkaldampa nem mikdédik toltés kézben.

Akkumulator hasznalata power bankként:

Csatlakoztassa a télteni kivant eszkézt a munkalampahoz egy USB
toltékabellel, az USB csatlakozé behelyezésével a USB portba.

[RO/MD] LAMPA DE LUCRU LED CU BATERIE

Specificatii tehnice: Model; Dimensiuni; Tensiune de intrare; Clasa de protectie;
Sursa de lumina: LED-uri (nefnlocuibile); Puterea produsului; Fluxul luminos;
Unghiul de iluminare; Tipul bateriei; Clasa de etanseitate; Clasa de etanseitate;
Tensiunea de iesire a power bank-ului.

Utilizare:

Lampa de lucru cu baterie LR-A10 ofera doud niveluri de luminozitate (100%
50%).

1. Apéasati butonul indicatorului bateriei (4) pentru a verifica nivelul de incarcare
a bateriei. Cand bateria este complet incarcata, toate cele patru indicatoare ale
bateriei (3) vor lumina verde. Cu cat nivelul de incarcare este mai scazut, cu
atat mai putine lumini vor lumina.

Cand bateria este complet incércata, durata de functionare este de aproximativ
2 ore.

2. Transportati lampa de lucru prin manerul de transport (1) in locul dorit.

3. Pentru a porni lampa de lucru, apasati butonul de pornire/oprire (8).

4. LED-ul va lumina la nivelul de luminozitate de 100%.

5. Pentru a reduce luminozitatea, apasati usor butonul de pornire/oprire (8).

6. LED-ul va lumina la 50% din luminozitate.

7. Pentru a reduce luminozitatea, ap&sati din nou usor butonul de
pornire/oprire (8).

8. LED-ul va lumina la 20% din luminozitate.

9. Pentru a regla lampa de lucru, deschideti manerul de transport (1) astfel
incat lumina sa loveasca suprafata de lucru sub un unghi dorit.

10. Pentru a opri lampa de lucru, apésati butonul ON/OFF (8).

INCARCARE:

Tnainte de prima utilizare, trebuie s& incarcati complet bateria Iampii de lucru.
Timpul de incarcare este de aproximativ 3-4 ore.

1. Asigurati-va ca lampa de lucru este oprita.

2. Dezvoltati complet cablul USB de incércare (2).

3. Conectati cablul de incércare USB (2) la portul USB-C (5) al lampii de lucru
si conectati cablul la un adaptor de incarcare SELV-safe (nu inclus/5V, max.
2A).

4. Indicatorul starii bateriei (3) va clipi verde in timpul incarcarii bateriei.

5. Cand bateria este complet incarcata, toate cele patru indicatori ai bateriei (3)
vor lumina verde. Deconectati lampa de la sursa de alimentare.

6. Lampa de lucru nu functioneaza in timpul incarcarii.

Folosirea bateriei ca power bank:

Conectati dispozitivul care urmeaza sa fie incarcat la lampa de lucru cu ajutorul
unui cablu de incarcare USB, conectand mufa USB la portul USB.

[GR] ®ANAPI EPTAZIAT LED ME MMATAPIA

Texvikég TTpodlaypapég: MovtéAo; AlacTdoelg; Eicodog tdang; KAdon
TrpooTaociag; Mnyr wtég: LED (un avrikabioTwpeva); loxug TpoidvTog;
DwrevoTnTa; Mwvia ewTiopoU; TuTrog uTratapiag; KAdon oteyavotntag; KAdon
oTeyavoTnTag; Taon §65ou power bank.

Xprion:

H dwrevi epyaoia pe pmratapia LR-A10 Tpoo@épel SUo emiTeda QuTEIVOTNTAG
(100% 50%).

1. MaTAOTE TO KOUTT TOU €VOEIKTN PTTaTaPiOG (4) yia va eAEyEeTe TO €TTITTESO
@opTIoNG TG pTTaTapiag. Otav n utratapia givar TARPWG GopTIoUEVN, GAOI 01
Té0OEPIG EVOEIKTEG TNG PTTaTAPIAG (3) Ba avdyouv Trpdaoivol. oo XxapnAoTepo
ival To emiTedo PoOPTIONG, T600 AlyoTEPOI SEIKTEG B AVABOUV.

‘Ortav n utmratapia gival TTARPWG QopTIoUEVN, 0 XPOVOG AgiToupyiag eival TrepiTTou
2 WpPEG.

2. MeTagépeTe To Qwg epyaciag pEow TnG AaBig peTagopds (1) oTnv emBuunTr
Béon.

3. MNa va evepyoTTOINOETE TO PWG Epyaciag, TartiaTe To koupti ON/OFF (8).

4. H LED 6a avdyel og wreivotnta 100%.

5. Mo va PEIWOETE TNV QWTEIVOTNTA, TTATHOTE EAaPPG To KoupTtri ON/OFF (8).

6. H LED Ba avayel pe owtevotnta 50%.

7. Ta va JEIWOETE TTEPAITEPW TNV PWTEIVOTNTA, TTATAOTE Kal TIAAI EAagppd To

kouptri ON/OFF (8).

8. H LED Ba avdayel pe pwtevotnta 20%.

9. MNa va pubpioeTe T0 PWG epyaaiag, avoigTe T Aapn peTagopdg (1) woTe To
QWG VO TIEPTEI OTNV EMQPAVEIA EPYATIAG PE TNV EMOUKNTH ywvia.

10. MNa va aTrevepYOTIOINCETE TO PG epyaaiag, TTathoTe To koupTri ON/OFF

(8).

POPTIZH:

Mpiv aTtd TNV TIPWTN XPAON, TIPETTEI VO POPTICETE TTARPWG TV PTTATApPia TOU
@avou epyaciag. O xpdvog edépTIong gival TrEPiTTou 3-4 WPEG.

1. BeBauwbeiTte 6Tl 0 PAKOG EPYATiag €ival ATTEVEPYOTTOINMEVOG.

2. Avoigte TAfpwg To KaAwdio USB @optiong (2).

3. ZuvdéoTe To KaAwdio eépTiong USB (2) otnv Bupa USB-C (5) Tou pakoU
epyaoiog kal ouvdéaTe To KaAWdIo o€ évav ac@aAr optioTh SELV-safe (Sev
TrepiAapBaverar/5V, péyioto 2A).

4. O &eiktng KatdoTaong ptratapiog (3) avaBooPrivel TPAoIvo Katd TN @opTion
TNG PTTaTapiog.

5. Otav n ptrarapia gival TApwG QopTIoPEVN, OAOI 0 TEOTEPIG BEIKTEG TNG
pmatapiag (3) 6a avdyouv TTPdoivol. ATTOCUVSEDTE TOV QaKO aTTd TNV Ty
EVEPYEIQG.

6. O pakdg epyaciag dev AeIToupyei KaTd Tn SIGPKEIR TNG POPTIONG.

XPHZH THZ MMAATAPIAL QF POWER BANK:

SUVGEOTE TN CUCKEUN TIOU TTIPETTEI VO QOPTIOTEN PE TOV Qakd epyaciag
XPNOIHOTIOIWVTAG éva KaAwdIo opTiong USB, TomoBeTwvTag To Bucua USB
oTn Bupa USB.

[GR] ®ANAPI EPTAZIAZ LED ME MMATAPIA

Texvikég TTpodlaypagég: MovTtéAo; AlaoTdoelg; Eicodog tdong; KAdon
TpooTaciag; Mnyr ewtdg: LED (un avtikabioTwpeva); loxig TpoiovTog;
dwrevdtnTa; MNwvia wTtiopou; TuTrog putratapiag; KAdon oteyavotnTag; KAdon
oTeyavotnTag; Tdon e€6dou power bank.

Xprion:

H dwrevr epyacia pe prratapio LR-A10 Tpoo@épel SU0 £TTITTESN QWTEIVOTNTAG
(100% 50%).

1. MatoTe To KOUPTT Tou eVBEIKTN pTTaTapiog (4) yia va eAéyEeTe To eTTiTed0
@opTIoNG TNG UTTaTapiag. Otav n prratapia gival TTAAPWG YopTIoHEVN, GAoI o1
T€00EPIG EVOEIKTEG TNG PTTaTapiag (3) Ba avdyouv Trpdaivol. Ooo xapnAdTEPO
ival To eTTiTTed0 QOPTIONG, T6TO AlydTEPOI SEikTEG Bt avdaBouv.

‘Otav n ptratapia gival TTARPWS YOPTICUEVN, 0 XPOVOG AgIToupyiag eival TTepiTTou
2 WpEG.

2. MeTa@épeTe TO QWG epyaciog péow TG AaBig petagopdg (1) otnv embupnth
Béon.

3. MNa va evepyoTIoINOETE TO WG epyaaiag, TartioTe To koupti ON/OFF (8).

4. H LED 6a avdayel og pwtevotnta 100%.

5. Mo va PEIWOETE TNV QWTEIVOTNTA, TIATAOTE EAaPPd To KoupTtri ON/OFF (8).

6. H LED 8a avdayel ye pwtevotnta 50%.

7. Ta va HEIWOETE TTEPAITEPW TNV QWTEIVOTNTA, TTATAOTE Kal TIAAI EAagpd TO
koupTtri ON/OFF (8).

8. H LED 6a avdyel ue wtevotnta 20%.

9. MNa va pubpioeTe T0 Pwg epyaciag, avoigte Tn AaBr peTagopds (1) woTe 10
PWG va TTEQPTEI OTNV ETTIPAVEIR EPYATiag PE TNV EMBUUNTA ywvia.

10. MNa va atrevepyoTroIoeTe To Pwg epyaciag, TarioTe To koupti ON/OFF

(8).

POPTIZH:

Mpiv aTtd TNV TTPWTN XPACT, TIPETTEI VO POPTICETE TTARPWG TV PTTaTapia Tou
@avou epyaciag. O xpdvog eopTIoNG eival TrEPITTOU 3-4 WPEG.

1. BeBaiwbeiTte 0TI 0 POAKOG EpYATiag ival ATTEVEPYOTTOINUEVOG.

2. Avoigre TTAfpwg 1o KaAwdlo USB @dpTtiong (2).

3. ZuvdéoTe To KaAwdio gopTiong USB (2) otnv Bupa USB-C (5) Tou gakou
epyaoiag kal ouvdéoTe To kKaAWwdIo o€ évav acalr optioT SELV-safe (Sev
TepIAapBAveTa/5Y, péyioTo 2A).

4. O &eiktng KatdoTaong ptratapiag (3) avaBooPrivel TPAoIvo Katd Tn @opTion
NG HTTaTapiag.

5. 0tav n ymarapia gival TARPwWG QopTIoUEVN, OAOI OI TECTEPIG SEIKTEG TNG
pmarapiag (3) 6a avdyouv TTPAaIvol. ATTOCUVSEDTE TOV QaKS atrd TNV TIyn
svépvslug

6. O @akog epyaaiag Sev AeIToupyei kaTd Tn SIGPKEIR TNG POPTIONG.

XPHZH THZ MMATAPIAZ QX POWER BANK:

SUVB£OTE T GUOKEUN TIOU TIPETTEI VO POPTICTE! HE TOV QaKd epyaciag
XPNOIPOTIOIWVTAG éva KaAWdIo eopTiong USB, TomoBeTwvTag To Buoua USB
oTn Bupa USB.

[MK] NAMMA 3A PABOTA CO LED CO AKYMYIIATOP

TexHuyka cneundmkauvja: Mogen; umensun; Bnesex HanoH; Knaca Ha
3awTnTa; M3sop Ha ceetnuHa: LED (HecmeHnusum); Mok Ha nponsBoaoT;
CseTtnocHa MOKHOCT; Arbn Ha ceeTnuHa; Tun Ha akymynatop; Knaca Ha
BOAOOTNOPHOCT; Knaca Ha BOAOOTNOPHOCT; /3neseH HamnoH Ha power bank.
YMPABYBAHE:

Axymynatopckata namna 3a pabora LR-A10 Hyau ABa HUBOA Ha OCBETNEHOCT
(100% 50%).

1. MpWTUCHeTe ro KONYeTo 3a UHAMKATOP Ha akymynaTop (4) 3a Aa ja
npoBepuTe cocToj6ata Ha HamoH Ha akymynaTopoT. Kora akymynaTtopoT e
LIeNIOCHO HaMNOJMHET, CUTE YeTUPY MHAMKaTOPU Ha akyMynaTopoT (3) ke cBeTHaT
3eneHo. KOrKy € NOHWUCKO HUBOTO Ha HaroH, TOMKy NoMarsky UHAYKaTopn
cBeTar.

Kora akymynaTopoT e LiefloCHO HanomnHeT, BpeMeTo Ha paboTa e okony 2 yaca.
2. MNpeHeceTe ja paboTHaTa namna npeky paykara 3a npeHoc (1) Ha usbpanarta
nokauwja.

3. 3a fa ja Bknyuute pabotHata namna, nputucHeTe ro konyeto ON/OFF (8).
4. LED-guopara Ke cBeTHe Ha HMBO Ha ocBeTneHocT o 100%.

5. 3a fa ja HamManuTe OCBETNIEHOCTA, NIECHO NpUTUCHETE ro konyeTo ON/OFF
(8).

6. LED-guopara Ke cBeTHe Ha HMBO Ha ocBeTneHocT oa 50%.

7. 3a fa ja HamanuTe OCBETNIEHOCTA, MOBTOPHO JIECHO MPUTUCHETE FO KOMYETO
ONJOFF (8).

8. LED-groparta ke cBeTHe Ha HUBO Ha ocBeTneHocT of 20%.

9. 3a ga ja nocrasute pabotHaTa namna, pacrnopefeTe ja padykara 3a NnpeHoc
(1) Taka WTO CBETNMHATA ke nara Ha paGoTHaTa NOBPLUMHA NOA NOCaKyBaHUOT
aron.

10. 3a aa ja ucknyunte pabotHata namna, nputucHete ro konyeto ON/OFF
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NONHEHE:

Mpen npeaTa ynoTpeGa, LENOCHO HaNofHeTe ro akyMynaTopoT Ha paboTHaTta
namna. BpemeTo Ha nonHewe e okony 3-4 yaca.

1. OcurypeTte ce Aeka paboTHaTa namna e uckny4eHa.

2. PasBnievere ro uenocHo USB-kabernor 3a nonHetse (2).

3. Mospazete ro ucnopavaxmor USB-kaben 3a nonHetrse (2) co USB-C noprtot
(5) Ha paboTHaTa namna n nosp3aeTe ro kabenoT co 6e36eneH nonHay SELV-
safe (He e Bkny4yeH/5V, makcumym 2A).

4. inpankaTopoT 3a cTaTyc Ha akymynatopor (3) Tpenka 3eneHo 3a Bpeme Ha
NONHeHEeTOo Ha aKymynaTopoTt.

5. Kora akymynaTtopoT ke ce HanosnHu LiefocHo, CUTe YeTUpU MHAUKATOPKU Ha
cTaTyc Ha akymynaTopor (3) ke cBeTHaT 3eneHo. Mckryyete ja paboTHaTa
namna o4 u3BopoT Ha Hanojyaarbe

6. PaboTHaTa namna He pabotu Aofeka ce NonHu.

KOPUCTEHE HA AKYMYJTATOP KAKO POWER BANK:

MoBpa3eTe ja ypeport wro Tpeba Aa ce nonHu co paboTHaTa namna KopucTejku
USB-kaben 3a nonHekwe, ctasajkv ro USB-kpajoT Bo USB-nopToT.

[SI] DELAVSKA LED LAMPA Z AKUMULATORJEM

Tehni¢na specifikacija: Model; Dimenzije; Vhodna napetost; Zas¢itna stopnja;
Vir svetlobe: LED (nespremenljive); Mo¢ izdelka; Svetlobna mo¢; Kot
svetljenja; Vrsta akumulatorja; Zad¢itna stopnja; Zas¢itna stopnja; Izhodna
napetost power banka.

UPORABA:

Akumulatorska delovna svetilka LR-A10 ponuja dve stopnji svetlosti (100%
50%).

1. Pritisnite gumb za indikator akumulatorja (4), da preverite stanje
napolnjenosti akumulatorja. Ko je akumulator popolnoma napolnjen, vsi Stirje
indikatorji stanja akumulatorja (3) svetijo zeleno. Manj ko je napolnjen
akumulator, manj indikatorjev sveti.

Ko je akumulator popolnoma napolnjen, je ¢as delovanja priblizno 2 uri.

2. Premaknite delovno svetilko z ro¢ajem za prenos (1) na izbrano mesto.

3. Za vklop delovne svetilke pritisnite gumb ON/OFF (8).

4. LED dioda bo svetila pri 100% svetilnosti.

5. Za zmanj$anje svetilnosti rahlo pritisnite gumb ON/OFF (8).

6. LED dioda bo svetila pri 50% svetilnosti.

7. Za zmanj$anje svetilnosti znova rahlo pritisnite gumb ON/OFF (8).

8. LED dioda bo svetila pri 20% svetilnosti.

. Za nastavitev delovne svetilke razprte ro¢aje za prenos (1), da svetloba
pade na delovno povrsino pod Zelenim kotom.

10. Za izklop delovne svetilke pritisnite gumb ON/OFF (8).

POLNJENJE:

Pred prvo uporabo popolnoma napolnite akumulator delovne svetilke. Cas
polnjenja je priblizno 3-4 ure.

1. Prepricajte se, da je delovna svetilka izklopljena.

2. Popolnoma raztegnite USB kabel za polnjenje (2).

3. Prikljucite priloZeni USB kabel za polnjenje (2) v USB-C vhod (5) na delovni
svetilki in kabel povezite z varnim napajalnikom SELV-safe (ni prilozen/5V,
max. 2A).

4. Indikator stanja akumulatorja (3) utripa zeleno med polnjenjem akumulatorja.
5. Ko je akumulator popolnoma napolnjen, vsi &tirje indikatorji stanja
akumulatorja (3) zasvetijo zeleno. Odklopite delovno svetilko od vira napajanja.
6. Delovna svetilka ne deluje med. polnjenjem.

UPORABA AKUMULATORJA KOT POWER BANK:

Povezite napravo, ki jo Zelite napolniti, z delovno svetilko z uporabo USB kabla
za polnjenje, tako da vstavite USB konektor v USB vhod.
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[RS/HR] LED RADNA LAMPA S AKUMULATOROM

Tehnicka specifikacija: Model; Dimenzije; Ulazni napon; Zastita; Izvor svetlosti:
LED (nenamenska); Snaga proizvoda; Svetlosna snaga; Ugao osvetljenja; Tip
akumulatora; Stepen zastite; Stepen zastite; 1zlazni napon power banka.
UPOTREBA:

Akumulatorska radna lampa LR-A10 nudi dva nivoa osvetljenosti (100% 50%).
1. Pritisnite dugme za indikator baterije (4) da proverite nivo napunjenosti
akumulatora. Kada je akumulator potpuno napunjen, svi Cetiri indikatora stanja
baterije (3) svetle zeleno. Sto je niZi nivo napunjenosti, to manje svetle
lampice.

Kada je akumulator potpuno napunjen, vreme trajanja je oko 2 sata.

2. Premestite radnu svetiljku pomocu drZzac¢a za prenos (1) na odabrano mesto.
3. Da biste ukljucili radnu svetiljku, pritisnite prekidaé ON/OFF (8).

4. LED svetlo ¢e zasvetleti na 100% osvetljenosti.

5. Da biste smanijili osvetljenost, lagano pritisnite prekidaé ON/OFF (8).

6. LED svetlo ¢e zasvetleti na 50% osvetljenosti.

7. Da biste smanijili osvetljenost, ponovo lagano pritisnite prekidaé ON/OFF
(8).

8. LED svetlo ¢e zasvetleti na 20% osvetljenosti.

9. Da biste podesili radnu svetiljku, rasirite drzace za prenos (1) tako da
svetlost pada na radnu povr$inu pod Zeljenim uglom.

10. Da biste iskljucili radnu svetiljku, pritisnite ON/OFF prekidac (8).
PUNJENJE:

Pre prve upotrebe potpuno napunite akumulator radne svetilike. Puni se oko 3-
4 sata.

1. Uverite se da je radna svetiljka iskljucena.

2. Potpuno razvucite USB kabel za punjenje (2).



3. Prikljucite priloZzeni USB punja¢ (2) u USB-C ulaz (5) na radnoj svetiljki i
povezite ga sa sigurnim adapterom za punjenje SELV-safe (nije uklju¢en/5V,
max. 2A).

4. Indikator stanja akumulatora (3) treperi zeleno tokom punjenja akumulatora.
5. Kada se akumulator potpuno napuni, svi Cetiri indikator stanja akumulatora
(3) zasvetle zeleno. Odspojite radnu svetiliku od izvora napajanja.

6. Radna svetilika ne radi tokom punjenja.

KORISCENJE AKUMULATORA KAO POWER BANK:

Povezite uredaj koji treba da se puni sa radnom svetiljikom pomoc¢u USB kabla
za punjenje, tako $to cete ubaciti USB konektor u USB ulaz.

[BG] LED PABOTHA JTAMIMA C AKYMYINATOP

Texnuyecka cneumndukauvs: Mogen; Pasmepu; BxogHo HanpexeHue; Knac Ha
3awmra; M3TouHnk Ha ceetnvHa: LED (HenoameHsiemu); MoLHOCT Ha
npoaykTa; CBETNIMHHA MOLHOCT; brbn Ha ocBeTsBaHe; Bua Ha akymynaropa;
Knac Ha 3awwTa; Knac Ha 3awuTa; MaxogHo HanpexeHue Ha power bank.
YMNOTPEBA:

AxymynatopHata paboTtHa namna LR-A10 npegnara aBa HUBa Ha sipkocT
(100% 50%).

1. HaTucHeTe GyToHa 3a MHAUKaTopa Ha akymynatopa (4), 3a Aa nposepuTe
HMBOTO Ha 3apex/aHe Ha akymynaropa. Korato akymynatopbT e Hanmb/THO
3apefieH, BCUYKM YETUPU MHAMKATOpa 3@ CbCTOSIHUETO Ha GaTtepusiTa (3) cBeTAT
B 3eneHo. KorkoTo Mo-HWUCKO e HUBOTO Ha 3apexaaHe, TONKoBa no-Marnko
Namnm ceeTAT.

KoraTo akymynaTopbT € HambfHO 3apefieH, BpemeTo Ha paboTa e okoro 2
vaca.

2. MpemecTeTe paboTHaTta namna c gpbxkara 3a npeHacsiHe (1) Ha n3bpaHoto
MSICTO.

3a ga BkniounTe paboTHata namna, HatucHeTe Gytona ON/OFF (8).

LED cBetnuHaTa e cBetu Ha 100% sipkocT.

3a a HamanuTe sipKkocTTa, Neko HatucHete 6ytoHa ON/OFF (8).

LED cBetnuHaTa e cBetu Ha 50% sipkocT.

3a fla HamanuTe sipKocTTa, OTHOBO Neko HaTucHeTe 6yToHa ON/OFF (8).
LED cBetnuHaTa e cBetu Ha 20% sIpKOCT.

3a fa HacTpouTe paboTHaTa namna, pasTerHeTe ApbxXKkaTa 3a npeHacsHe
(1), Taka Ye cBeTNMHaTa a Naja BbpXy paboTHaTa NOBLPXHOCT MOf, KenaHus
BrbA.

10. 3a ga uskniounTe paboTHata namna, HatucHete 6ytoHa ON/OFF (8).
BAPEXIAHE:

Mpeay nbpeata ynotpe6a 3apeaeTe HanMbIHO akymynaTopa Ha paboTHaTa
namna. 3apexaaHeTo oTHema okono 3-4 yaca.

1. YBeperte ce, 4e paboTHaTa namna e uskI4eHa.

2. PasBwiiTe HanbnHo USB kabena 3a 3apexaaHe (2).

3. CebpxeTte npegoctaBernst USB 3apsineH kaben (2) kbm USB-C noprta (5)
Ha paboTHaTa namna u ro cebpxeTe KbM 6e3onaceH agantep 3a 3apexaaHe
SELV-safe (He e Bknto4eH/5V, makc. 2A).

4. \npnkaTopbT 3a CbCTOSHWETO Ha akymynatopa (3) mura B 3eneHo no Bpeme
Ha 3apexaaHeTo Ha akymynartopa.

5. KoraTo akymynaTopbT € HambJIHO 3ape/ieH, BCUYKM YeTUpW HAMKaTopa 3a
CbCTOSIHWETO Ha akymynaTtopa (3) Le CBEeTAT B 3eneHo. M3knioyete paboTHata
namna oT 3axpaHBaHETO.

6. PaboTHaTa namna He paboTtu no Bpeme Ha 3apexaaHe.

M3MNON3BAHE HA AKYMYITATOPA KATO POWER BANK:

CebpxeTe yCTPOICTBOTO, koeTo TpsibBa Aa ce 3apexaa, kKbM paboTHaTa namna
ype3 USB 3apsigeH kaben, kato noctasute USB koHekTopa B USB nopta.
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[RU/BY] LED PABOYNM ®OHAPb C AKKYMYNIATOPOM

TexHu4eckmne xapaktepucTuku: Mogens; Pasmepbl; BxogHoe HanpsikeHue;
Knacc 3awmtbl; McTounnk ceeta: LED (HecMmeHHble); MolHOCTb npoaykTa;
CBeToBasi MOLLHOCTb; Yron ocBelleHHOCcTH; Tun akkymynsitopa; Knacc
repMeTUiHoCTU; Knacc repmMeTuyHoCTY; BhixogHoe HanpshkeHne power bank.
NYTEBOAUTENb:

AKkyMynsaTopHbIiA pabouuin hoHapb LR-A10 umeet Asa ypoBHsi sipkocTty (100%
50%).

1. HaxxmuTe KHOMKy MHAMKaTopa akkymynstopa (4), 4Tobbl NpoBEpUTL YPOBEHD
3apsifa akkymynsitopa. Korga akkyMynsitop MofHOCTbHO 3apsikeH, BCE YeTbipe
nHaMKaTopa cocTosiHus 6atapen (3) ropsiT 3enéHbiM. Yem Hike ypoBeHb
3apsifa, TeM MeHbLUE UHAUKATOPOB FOPUT.

Korza akkyMynsiTop MorHOCTbIO 3apsikeH, BpeMsi paGoThbl COCTABIAET OKOMo 2
4acos.

2. MNepemectute pabounii hoHapb 3a pyuKy Ans nepeHocky (1) B BbibpaHHoe
MecTo.

Y106b!I BKMIOUNTL pabounii hoHapb, HaxMuTe kHornky ON/OFF (8).
Csetoauop 3aropntcs Ha ypoBHe sipkocTit 100%.

YT106bl YMEHbLUUTL APKOCTb, Crerka HaxxmuTe kHonky ON/OFF (8).
Csetoauop 6yaet cBeTUTb C ApKOCTbIo 50%.

YT06bl yMEHbLUWNTL SIPKOCTb, CHOBa crierka Haxmute kHonky ON/OFF (8).
Caetoauopa 6yaeT cBeTUTb C ApKocTbio 20%.

Y1o6bl ycTaHOBUTL paboumil hoHapb, pa3noxuTe pyuKy Ans nepeHocku (1)
Tak, 4ToBbl CBET Najan Ha paboyyto NOBEPXHOCTb MOA HYXHBIM YITIOM.

10. YT06bI BbIKMIOUMTE paBounit hoHapb, HaxkmuTe kHornky ON/OFF (8).
BAPAOKA:

Mepen nepBbIM UCMONL30BaHWEM NOSTHOCTbLIO 3apsANUTE akKyMynsiTop paboyert
namnbl. 3apsaka 3aHnMaet okono 3-4 4acos.

1. Y6eautech, 4to pabouuit hoHapb BbIKIIOYEH.

2. MonHocTblo passepHuTe USB-kabenb ans 3apsaku (2).

3. MopkntouuTte noctaensiemblii USB-3apsiaHblii kabenb (2) k nopty USB-C (5)
Ha paboyem choHape 1 NOAKMYUTE ero k GesonacHoMy 3apsiiHOMY ajanTtepy
SELV-safe (He BxoauT B koMnnekT/5V, makc. 2A).

4. iHankaTop COCTOSIHUSA akkymynatopa (3) MuraeT 3enéHbIM Bo Bpemst
3apsiaKM akkymynsTopa.

5. Koraa akkyMynsTop MofHOCTbIO 3apsikeH, BCe YeTbipe uHaukaTopa

©®ONO O AW

COCTOSIHUSA akkymynsiTopa (3) 3aropsitcs 3enéHbiM. OTcoeanHnTe pabounii
hoHapb OT UCTOYHMKA MUTAHUS.

6. Pabounii oHapb He paboTaeT BoO Bpems 3apsifku.

MCMNOJNb3OBAHUE AKKYMYITATOPA KAK POWER BANK:
MoakntounTe yCTPONCTBO, KOTOPOE HYXXHO 3apsianTb, k paboyemy doHapio ¢
nomotbto USB-3apsigHoro kabens, Bctasus USB-pasbém B USB-nopT.

[UA] LED POEOYUM TAMMA 3 AKYMYNATOPIB

TexHiuHi xapakTepuctuku: Moaens; Poamipu; BxiaHa Hanpyra; Knac saxucrty;
[xepeno ceitna: LED (He 3miHHi); MoTyxHicTb npoaykTy; Ceitnosa
noTyxHicTb; KyT cBiTiHHsI; Tun akymynsitopa; Knac repmeTtudHocTi; Knac
repmMeTuYHoCTi; BuxigHa Hanpyra power bank.

KEPIBHMLITBO:

AxymynsitopHa poboya namna LR-A10 mae aBa pisHi sickpaBocTi (100% 50%).
1. HaTuUCHITbL kHOMKY iHAMKaTopa akymynsitopa (4), Wob nepesipuTy piBeHb
3apsiay akymynsitopa. Konm akymynsitop noBHICTIO 3apsimKeHid, BCi YOTUpK
iHaukaTopu cTaHy 6atapei (3) CBITATLCA 3eneHnM. YuM HUKYMIA piBeHb 3apaay,
TUM MeHLUe iHAMKaTOpIB CBITUTLCS.

Konu akymynstop noBHiCTio 3apsifkeHuii, Yac po6oTu cknaaae 6nmsbko 2
FOAVH.

2. MepemicTiTb po6oyy namny 3a py4ky Ans nepeHeceHHs (1) B obpaHe micue.
3. LLlo6 yBiMKHYTU poBouy namny, HatucHiTs kHonky ON/OFF (8).

4. Citnopion 3aropsieTbca Ha piBHi sickpaBocTi 100%.

5. LLlo6 3MeHLIMTN ACKPaBICTb, NEreHbKO HAaTUCHITL kHonky ON/OFF (8).

6. Ceitnogioa 6yae cBiTUTU Ha piBHi sickpaBocTi 50%.

7. LLlo6 3MeHLUMTN SCKPaBICTb, 3HOBY NEreHbKO HAaTUCHITL kHonky ON/OFF (8).
8. Caitnopion 6yae cBiTUTK Ha piBHi AckpaBocTi 20%.

9. LLlo6 HanawTyBaTK pobody namny, posknaaite pyyKky Ans nepeHeceHHs (1),
wo6 cBiTno nagano Ha po6ovy NOBEPXHIO Mif NOTPIGHUM KyTOM.

10. LLIo6 BUMKHY TV poBouy namny, HaTUCHITL kHonky ON/OFF (8).

BAPALKA:

Mepen nepLIMM BUKOPUCTAHHSM MOBHICTIO 3apsipkaliTe akymynsTop po6oyol
namnu. 3apsiaka Tpueae 6nmabko 3-4 rouH.

1. MNepekoHanTecs, Wo poboya Namna BUMKHeHa.

2. MoBHicTIo poaropHiTe USB-kabenb Ans 3apaaku (2).

3. Mipkntovite Hapauui USB-3apsigHuit kabenb (2) o nopty USB-C (5) Ha
poboviit namni i NigkNoYiTh Moro Ao 6eaneyHoro 3apsgHoro agantepa SELV-
safe (He BxoauTb y koMnnekT/5V, makc. 2A).

4. lHgukaTop cTaHy akymynsTopa (3) MuratuMe 3eneHnMm nif Yac 3apsiaxkaHHs
akymynsitopa.

5. Konu akymyrnsiTop MOBHICTIO 3apsiKeHWIA, BCi YOTVPU iHAMKATOPY CTaHy
akymynsTopa (3) 3aropsitoTbCsi 3eneHum. Big'eaHaiite poboyy namny Bin
[Kepena X BMEHHS.

6. Po6Goya namna He npautoe nig Yac 3apsiaku.

BUKOPUCTAHHA AKYMYNIATOPA AK POWER BANK:

[MigkntoydiTe NPUCTPIN, SKWiA NOTPIGHO 3apsiaWTK, 4o poboyoi naMnu 3a
nonomoroto USB-3apsigHoro kabento, Bctasuswmn USB-wtekep y nopt USB.

[LT] LED DARBO LEMPA SU AKUMULIATORIUMI

Technine specifikacija: Modelis; ISmatavimai; |éjimo jtampa; Apsaugos klase;
Sviesos $altinis: LED (nepakei¢iami); Produkto galia; Sviesos galia;
Spinduliavimo kampas; Akumuliatoriaus tipas; Sandarumo klasé; Sandarumo
klasé; 18&jimo jtampa power bank.

NAUDOJIMAS:

Akumuliatoriné darbo lempa LR-A10 turi du $viesos intensyvumo lygius (100%
50%).

1. Paspauskite akumuliatoriaus indikatoriaus mygtuka (4), kad patikrintuméte
akumuliatoriaus jkrovimo lygj. Kai akumuliatorius visiSkai jkrautas, visi keturi
akumuliatoriaus buklés indikatoriai (3) Sviecia Zaliai. Kuo mazZesnis jkrovimo
lygis, tuo maziau $viecia indikatoriai.

Kai akumuliatorius visi$kai jkrautas, darbo laikas yra apie 2 valandas.

2. Perkelkite darbo lempg uz nesimo rankenos (1) j pasirinktas vietas.

3. Norédami jjungti darbo lempa, paspauskite ON/OFF mygtuka (8).

4. LED lemputé jsijungs su 100% Sviesos intensyvumu.

5. Norédami sumazinti viesos intensyvuma, lengvai paspauskite ON/OFF
mygtuka (8).

6. LED lemputé Svies su 50% $Sviesos intensyvumu.

7. Norédami sumazinti $viesos intensyvuma, dar kartg lengvai paspauskite
ON/OFF mygtuka (8).

8. LED lemputé Svies su 20% $viesos intensyvumu.

9. Norédami sureguliuoti darbo lempa, iSskleiskite nesimo rankeng (1), kad
Sviesa kristy ant darbo pavirSiaus norimu kampu.

10. Norédami isjungti darbo lempa, paspauskite ON/OFF mygtuka (8).
|KROVIMAS:

Prie$ pirma kartg naudojant, visi$kai jkraukite darbo lempos akumuliatoriy.
|krovimas trunka apie 3-4 valandas.

1. |sitikinkite, kad darbo lempa yra i§jungta.

2. I8skleiskite USB jkrovimo kabelj (2) iki galo.

3. Prijunkite pateiktg USB jkrovimo kabelj (2) prie darbo lempos USB-C
jungties (5) ir prijunkite kabelj prie saugaus SELV-safe jkrovimo adapterio (néra
komplekte/5V, max 2A).

4. Akumuliatoriaus baklés indikatorius (3) mirksés Zaliai, kol akumuliatorius bus
kraunamas.

5. Kai tik akumuliatorius bus visiskai jkrautas, visi keturi akumuliatoriaus biklés
indikatoriai (3) $vies Zaliai. Atsijunkite darbo lempos nuo maitinimo $altinio.

6. Darbo lempos neveikia jkrovimo metu.

AKUMULIATORIAUS NAUDOJIMAS KAIP POWER BANK:

Prijunkite jrenginj, kurj reikia jkrauti, prie darbo lempos naudojant USB jkrovimo
kabelj, jkisdami USB kistukg j USB jungtj.

[LV] LED DARBA GRIETNAIS AR AKUMULATORU

Tehniskas specifikacijas: Modelis; 1zméri; leejas spriegums; Aizsardzibas
klase; Gaismas avots: LED (nenomainami); Produkta jauda; Gaismas jauda;
Stara lenkis; Akumulatora tips; Aizsardzibas klase; Aizsardzibas klase; Power
bank iznakuma spriegums.

LIETOSANA:

Akumulatoru darbindms darba gaismeklis LR-A10 piedava divus gaismas
spilgtuma ITmenus (100% 50%).

1. Noklikskiniet uz akumulatora indikatora pogas (4), lai parbauditu
akumulatora uzlades lTmeni. Kad akumulators ir pilniba uzladéts, visi ¢etri
akumulatora stavokla indikatori (3) iedegas zala krasa. Jo zemaks ir uzlades
Iimenis, jo mazak indikatori spid.

Kad akumulators ir pilniba uzladéts, darba laiks ir aptuveni 2 stundas.

2. Parvietojiet darba gaismekli, izmantojot parnésasanas rokturi (1), uz izvéléto
vietu.

3. Lai ieslégtu darba gaismekli, nospiediet ON/OFF pogu (8).

4. LED gaisma iedegsies 100% spilgtuma IimenT.

5. Lai samazinatu spilgtumu, viegli nospiediet ON/OFF pogu (8).

6. LED gaisma deg 50% spilgtuma lTiment.

7. Lai samazinatu spilgtumu, vélreiz viegli nospiediet ON/OFF pogu (8).

8. LED gaisma deg 20% spilgtuma [Tmeni.

9. Lai noregulétu darba gaismekli, izstiepiet parnésasanas rokturi (1), lai
gaisma krietu uz darba virsmu vélamaja lenki.

10. Lai izslégtu darba gaismekli, nospiediet ON/OFF pogu (8).

UZLADE:

Pirms pirmas lietoSanas pilntba uzladgjiet darba gaismekla akumulatoru.
Uzlade ilgst apméram 3-4 stundas.

1. Parliecinieties, ka darba gaismeklis ir izslégts.

2. Pilniba izvelciet USB uzlades kabeli (2).

3. Pievienojiet piegadato USB uzlades kabeli (2) darba gaismekla USB-C
ligzdai (5) un pievienojiet kabeli pie droSa SELV-safe uzlades adaptera (nav
ieklauts komplekta/5V, max 2A).

4. Akumulatora stavokla indikators (3) mirgo zala krasa, kamér akumulators
tiek uzladéts.

5. Kad akumulators bis pilniba uzladéts, visi ¢etri akumulatora stavokla
indikatori (3) iedegsies zala krasa. Atvienojiet darba gaismekli no baro$anas
avota.

6. Darba gaismeklis nedarbojas uzlades laika.

AKUMULATORA LIETOSANA KA POWER BANK:

Pievienojiet ierici, kuru vélaties uzladét, darba gaismeklim, izmantojot USB
uzlades kabeli, ievietojot USB ligzdu USB savienotaja.

[EE] LED TOOLAMP AKUMULAATORIGA

Tehnilised andmed: Mudel; M&6dud; Sisendpinge; Kaitseklass; Valguseallikas:
LED-id (mittevahetatavad); Toote vdimsus; Valgustugevus; Kiirgusnurk; Aku
tltip; Hoiuklass; Hoiuklass; Power bank véljundpinge.

KASUTAMINE:

Akuga tootav té6lamp LR-A10 pakub kahte heledusastet (100% 50%).

1. Vajutage aku taseme indikaatori nuppu (4), et kontrollida aku laadimist. Kui
aku on tais laetud, stttivad koik neli aku olekule tahistatud tuld (3) roheliseks.
Mida madalam on laadimise tase, seda vahem tulukesi on pélemas.

Kui aku on tais laetud, kestab t66 umbes 2 tundi.

Liigutage té6lampi, kasutades kandmisvéru (1), soovitud kohta.

Lulitage to6lamp sisse, vajutades luliti / vélja luliti nuppu (8).

LED tuli suttib 100% heledusastmes.

Heleduse vahendamiseks vajutage kergelt Iliti / vélja luliti nuppu (8).

LED tuli péleb 50% heledusastmes.

Heleduse vahendamiseks vajutage uuesti kergelt Iuliti / valja luliti nuppu (8).
LED tuli poleb 20% heledusastmes.

6ovalgusti reguleerimiseks avage kandmisvéru (1), et valgus langeks
6opinnale soovitud nurga all.

10. Té6valgusti valjalilitamiseks vajutage ON/OFF nuppu (8).

LAADIMINE:

Enne esmakordset kasutamist laadige té6valgusti aku téielikult tais. Laadimine
kestab umbes 3-4 tundi.

1. Veenduge, et té6lamp oleks valja ltlitatud.

2. Korrake téielikult USB laadimiskaabilit (2).

3. Uhendage kaasasolev USB laadimiskaabel (2) td6valgusti USB-C pesaga
(5) ja thendage kaabel turvalise SELV-safe laadimisadapteriga (ei kuulu
komplekti / 5V, maksimaalne 2A).

4. Aku olekule indikaator (3) vilgub roheliselt, samal ajal kui aku laadimine
toimub.

5. Kui aku on téielikult laetud, suttivad kaik neli aku oleku indikaatori tuld (3)
roheliselt. Eemaldage toélamp toiteallikast.

6. Toolamp ei to6ta laadimise ajal.

AKU KASUTAMINE KUI POWER BANK:

Uhendage laadimiskaabel USB kaudu téétavale lampile, ihendades USB
pistiku USB pessa.

GOPNOORWN
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